NEWS RELEASE



令和6年6月11日 株式会社 中国銀行



シンワ株式会社による「SBT認証取得」のお知らせ

中国銀行(岡山市北区丸の内一丁目15番20号 頭取 加藤 貞則)では、2022年8月18日より、お客さまの脱炭素化に向けたお取組みをご支援するサービス「ちゅうぎん脱炭素コンサルティング^{※1}」を開始しております。

この度、本サービスを通じてシンワ株式会社(以下「同社」という)がGHGプロトコル *2 にもとづき自社の温室効果ガス排出量となるScope1、 $Scope2^{*3}$ を算定し、掲げた削減目標が SBT^{*4} 認定(中小企業向け)を取得しましたのでお知らせします。

当行では、引続き同社が掲げた削減目標の達成に向け、各種ソリューションメニューのご提供などを通じ、伴走支援してまいります。

- (※1) サービス開始時のリリースはこちらをご覧ください。
- (※2) 温室効果ガスの排出量を算定・報告する際の国際的な基準
- (※3) Scope1: 事業者自らによる温室効果ガスの直接排出 (燃料の燃焼など) Scope2: 他社から供給された電気・熱・蒸気の使用に伴う間接排出
- (※4) Science Based Targetsの略で、パリ協定と科学的に整合した、企業の温室効果ガスの削減目標

1. SBT認証取得企業の概要

・ 会 社 名 :シンワ株式会社

所在地:広島県福山市神辺町字平野903-2

・ 代表者:延近大和

・ 業 種 : 食品容器および工業用プラスチックシートの製造・販売

コメント: 弊社グループでは、原料の精製からプラスチック食品容器の成型、リサイクルまでの一貫生産体制を構築しております。この度、自社の温室効果ガス削減目標を策定し、SBT認証を取得いたしました。今後も、自社のカーボンニュートラルの達成に向けた取組みに尽力するとともに、環境負荷の低い商品の開発により地域の脱炭素化に貢献してまいります。

以上